CKOMNbKO HEYETHbIX YETbIPEX3HAYHbIX YNCEST MOXXHO COCTaBUTb U3 Ludp
0,1,2,3,4,5,6,7, ecnn nobyto N3 HUX B KaXXOOM YMCNE MOXXHO MUCMNOMNb30BaTb
He 6bonee ogHoro pasa?

4*7*6*5=840(KonnyecTBO HEYETHbLIX Yncen)
7*6*5=210(Ha4nHaromecs c Hyns - BCe BMeCTe)
24,6

Hed + 2,4 =6 undp 6*5 Bap-ToB 2-X 3HAYHbIX
6*5*3=90 4YETHbIX => He4eTHbIX 120

OtBeTt 840 - 120=720

2 cnocob
8*7*6"5=A(8,4) - yncen BCero n YETHbIX N HEYETHLIX N HECYLLIECTBYIOLLMX
1*7*6*5=A(7,3)=210 - yncen HauymHawowmxcs Ha O

7*6"5*1=A(7,3) - uicna 3akaymBarmecs Ha 0

6*6*5*1=180 - yncna 3aka4ymBaroLLMecs Ha 2 N He HadnHawmecd Ha 0
6°6*5*1- yucna 3akadymBaroLwmeca Ha 4 n He HadnHarwwmeca Ha 0
6°6*5*1- yucna 3akadymBaroLlmeca Ha 6 n He HadnHarwmeca Ha 0
A(8,4)-A(7,3)-A(7,3)-3*6*6*5*1=720




